

ТЕАТР

На сцене — куклы

Сегодня в Златоусте начинается свои гастроли Челябинский областной театр кукол. Театр покажет златоустовским ребятам свой лучший спектакль — пьесу «Сокровища Медной горы», написанную по мотивам сказов П. П. Бажова, одного из любимых советских писателей.

К постановке этого спектакля работники подошли с большой любовью. Перед нами стояла творческая задача довести до зрителя образы хозяйки Медной горы, дедушки Слышко, кошки Муренки и козлика Серебряное копытце, приказчика Яшки, глупого барина и жадной барыни, немца-штейгера. Куклы к спектаклю сделаны художниками В. и Е. Жиляевыми. Это сложные, механизированные куклы на тростях, которые пришли в наш театр на смену старой перчаточной кукле-петрушке.

Для спектакля сделано специальное световое оформление. В спектакле заняты лучшие силы театра.

Давно прошли те времена, когда на театры кукол смотрели, как на низшую форму театрального искусства. Проходивший в этом году в Москве всесоюзный смотр театров кукол и последующий за ним фестиваль — доказали, что театры кукол имеют большие достижения. Показал смотр и другое: большую любовь к театру кукол советского зрителя.

Наш Челябинский областной театр кукол в этом году празднует свое 10-летие. Это самый юный театр области. За 10 лет он творчески вырос, от маленьких одноактных спектаклей перешел к крупным художественным постановкам. Такие спектакли, как «Конек-горбунок», «Р. В. С.», «Марья-краса, золотая коса», «По щучьему веленью», «Старик Хоттабыч», «Сокровища Медной горы», определили творческое лицо театра и наметили его дальнейший путь.

В театре много лет работают серьезные и

опытные актеры — А. А. Кравчук, Л. А. Пиняев и другие, выросла и окрепла в стенах театра способная молодежь — Р. А. Орлова, М. И. Брылин, Г. М. Пермякова.

В репертуаре театра также — сатирическое обозрение для взрослых (автор — Р. Б. Ренц), «Приключение железного мальчика» и «Рубашка счастья» для школьников.

За 10 лет театр осуществил около ста но-

вых постановок и побывал с ними во многих городах, районных центрах, колхозах и совхозах Челябинской области, их просмотрели около миллиона зрителей.

Работники театра очень серьезно относятся к гастроллям в Златоусте и ждут от своих зрителей (больших и маленьких) оценки своей работы.

Т. НИКИТИНА,
глав. режиссер
театра.